



Житель Нолинского района оштрафован за заведомо ложный донос



Собранные Куменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Нолинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

Следствием и судом установлено, что 47-летний житель Нолинского района, будучи в состоянии алкогольного опьянения, управляя своим автомобилем, съехал в кювет. Прибыв на место ДТП, сотрудники ДПС начали составлять в отношении него протокол об административном правонарушении. Мужчина стал утверждать, что за рулем транспортного средства находился не он, якобы его автомобиль угнали.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В последующем мужчина, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершенном преступлении, написал и передал в отдел полиции заявление с просьбой привлечь к уголовной ответственности неустановленное лицо, якобы совершившее угон его автомобиля. При этом он достоверно знал об отсутствии факта угона, то есть события преступления как такового.

По заявлению мужчины была проведена проверка, факт угона не подтвердился. В связи с этим в отношении него было возбуждено уголовное дело по факту заведомо ложного доноса.

На основе собранных следователями доказательств суд с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Нолинского района признал мужчину виновным. Ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 20 тысяч рублей. Приговор не вступил в законную силу.

29 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1668429>